

送奖牌 发奖金

三地体彩为出奖实体店办庆典

■记者于彤报道

为售出大奖彩票的体彩实体店举行庆祝仪式,是很多省市体彩中心的惯例。出奖店不仅收到奖牌,有的还收到从数千元到数万元不等的奖励金,鼓舞了销售人员的士气。近日,广东、江西、山西体彩一共为6家出奖实体店举行了庆祝仪式。这些出奖实体店,有的是经营多年、荣誉满身的老店,有的是今年开业的新店。

广东:三家实体店各获万元奖励金

广东省体彩中心对于出奖实体店的奖励已成惯例,对于中出800万元及以上大奖的实体店,奖励代销者1万元、奖励销售人员2000元;对于中出500万元至800万元大奖的实体店,奖励代销者5000元、奖励销售人员1000元。近日,广东又有三家出奖实体店获得了奖励。

深圳:销售员保留投注单

在大乐透第20085期开奖中,深圳02222体彩实体店中出2注追加一等奖,单票奖金2156万元。该实体店是全省公益贡献300强网点。

售出这张彩票的代销者姚先生销售体彩超过20年,“我们店时常中几十万元左右的大奖,之前也中了几次大乐透二等奖,这次终于等到了千万元大奖。”他开心地说:“看到购彩者中奖,我非常高兴,特别有成就感。不过,更让我有成就感的是,我们店曾经获得过全省公益贡献300强的荣誉,说明我们店的所有员工都为社会公益事业作出了积极的贡献。”

同样开心和激动的还有销售员覃小姐,她在开奖当晚便知中奖的信息,第一时间找出了投注单,要留作纪念。她说:“销售彩票这么多年,第一次打出了一等奖彩票,我也非常激动,所以立即把投注单找了出来,我要保存好,留作纪念。”



深圳02222体彩店销售员展示2156万中大奖彩票投注单

广州:收获奖牌和奖励金

8月28日,广州市白云区体彩中心为位于该区太和镇潮亮中路90号的01171体彩实体店举行“大乐透1026万元大奖”庆祝仪式,向代销者颁发了幸运销售牌匾,并向代销者和销售人员分别颁发了1万元和2000元的奖励金。

这个大奖是白云区今年中出的第二个千万级体彩大奖。该大奖有两个亮点:一是中奖者夫妻同心、合力选号中奖;二是该张彩票的出票时间当期销售截止时间不足4分钟,可谓“压哨”中大奖。

韶关:859万大奖遗憾被弃

9月7日,韶关体彩为中出大乐透第20010期859万元大奖的30490体彩实体店举行了颁奖仪式。3月14日,受新冠肺炎疫情影响,经历了一个多月的长假后,大乐透迎来春节后恢复销售的首期(第20010期)开奖,当期广东中出1注

一等奖,奖金859万余元,花落韶关市武江区新建路30490体彩实体店,中奖彩票是一张2元单式票。

这张彩票的出票时间为2020年1月21日20:59:44(1月22日0时开始休市),也就是说,这张彩票在春节休市之前购买的。不过令人惋惜的是,这个859万元大奖并未等来得主。韶关体彩中心通过媒体曾多次寻找中奖者,遗憾的是直至兑奖最后期限,大奖得主仍未现身,859万元大奖被视为弃奖,全部纳入了彩票公益金。

在颁奖仪式上,韶关体彩向30490实体店代销者颁发了幸运销售牌匾,代销者和销售员分别获得奖励金1万元和2000元。

已经经营体彩实体店四年的代销者何女士表示,奖励金将用于店面提档升级,将体育彩票事业做大做强,同时她也非常感谢体彩中心在疫情期间给予的经营补贴和帮扶政策,今后会继续为体育彩票事业作贡献。

山西体彩奖励1026万出奖店

在大乐透第20079期开奖中,山西省运城市闻喜县23611体彩实体店中得一个1026万元大奖。8月25日,山西省体彩中心为该店举行了庆祝仪式。山西省体彩中心副主任王旭山向代销者颁发了荣誉牌匾,并奖励2万元宣传费。

当日一早,该店门前搭起气球拱门、挂出中奖喜报,拱门上“恭贺本店中出体彩大乐透1026万元大奖”字样吸引了来来往往不少路人的关注,大家纷纷进店购买大乐透,沾沾这份大奖的喜气。

据了解,这家体彩店是一家夫妻店。据代销者盛云霞介绍,夫妻二人经营这家体彩店已经有三年时间了,“以前我们是从事汽车行业的,当时生活一直处于不稳定的状态,因为我老公比较喜欢足球,也喜欢买体育彩票,所以我俩就商量

着开家体彩店,既是他喜欢的行业,又能两个人去共同经营,多好呀!”

开店三年来,只要市体彩中心举办培训和公益活动,盛云霞和徐东东都会积极参与,与其他代销者互相交流学习,讨论经营心得。功夫不负有心人,经过二人的共同努力,体彩店的销量逐年增长。徐东东说:“体彩给我们带来了一份稳定的收入和安定的生活,把体彩店做好是我们一直追逐的梦想,现在的我们对公益也有了更深的认识,今年省体彩中心开展‘点亮健康中国’活动,我们参与了在县体育公园举办的那场活动,当了一回体彩公益的传播者。如今我们亲眼看到体彩公益金出资修建的健身器材遍布城乡,到处都能看到体彩公益金为社会作出的贡献。作为体彩人,有一种荣誉感。”



运城23611体彩店获2万元宣传奖励金

江西两家新店同期中得一等奖

在大乐透第20085期开奖中,全国中出19注一等奖,基本投注单注奖金587万元。江西萍乡、上饶各中出1注。巧合的是,两家店都是今年新开业的实体店。

萍乡:今年转为体彩专营店

9月7日,萍乡上栗县杨歧乡30012体彩店所在的街上热闹非凡,店门口撑起了红色拱门,挂上了喜庆的条幅,摆放了门型展架,张贴了中奖喜报,还邀请了腰鼓、舞狮队前来祝兴。萍乡体彩分中心的工作人员为中奖门店颁发了幸运奖牌,希望将更多的惊喜与幸运通过体彩店带给购彩者。

“现在消息传播特别快,大家得知我这里中了大奖,都是第一时间来道喜。大家也很好奇,都问我是谁中的大奖。”销售员易先生心情十分激动,他说不光自己激动,附近的人也都激动,都来围观热闹,顺便买几注彩票沾沾喜气。

“正好来镇上买东西,我顺便



萍乡30012体彩店举行庆祝仪式

围观一下,沾沾喜气。这个大奖对我来说是天文数字,如果不是发生在身边,简直不敢相信。”刚刚打了1注大乐透彩票的当地村民李先生说。

据悉,易先生的门店今年刚转成体彩专营店,短短几个月就迎来了大奖,非常幸运。

上饶:开业四月中出大奖

与萍乡的出奖门店相同,上饶中出大奖的22034实体店是

2020年5月中旬开业的,经营了短短四个月就中出大乐透一等奖。代销者胡红英原先经营一家早餐铺,因无法照料孩子,夫妻二人决定转行投入体彩事业。

胡女士说:“真是太幸运了,我才开的新店,购彩者就中了大乐透一等奖,我替购彩者感到高兴。”喜报、横幅、地贴,中出大奖后,胡女士的门店装扮得喜气洋洋,“很多购彩者闻讯而来,都到店里沾喜气,我忙得更是不亦乐乎。”

●时评

自豪感和幸福感从何而来?

■艾禾

很多售出体彩大奖彩票的销售人员表示,从事体彩行业,有一种荣誉感;售出大奖彩票,又有了一份幸福感。

从事公益事业,自豪。很多体彩代销者在销售体彩前没有接触过体育彩票,对该行业缺乏了解,综合多方面考虑开起体彩店。在开店的过程中,他们逐渐熟悉体彩各种游戏,也加深了对体彩公益的认识,自豪感和荣誉感油然而生。

山西运城23611体彩实体店代销者盛云霞和爱人就是这种情况。他们也做过别的生意,生活一直不稳定,综合考虑后开起体彩店,逐渐加深了对体彩的认识。现在,他们有了稳定的收入和稳定的生活,二人经常参与体彩公益活动,成为体彩公益的传播者,所以才有了

“作为体彩人,有一种荣誉感”的切身感受。

售出大奖彩票,幸福。体彩有近20万家实体店,以大乐透为例,每年开出的一等奖数量不到1000注,再除去倍投中奖的,实际出奖实体店不足0.05%。对于购彩者来说,中一次体彩大奖不容易,同样,对于体彩实体店来说,售出一张体彩大奖彩票也不容易。很多销售人员都曾经说过,亲手打出一张大奖彩票,很开心,也很幸福。

从事公益事业,为筹集体彩公益金添砖加瓦,同时提升自己的生活品质;服务购彩者,“送出”

大大小小的奖项,每天都有喜事发生……如此种种,就是体彩代销者自豪感和幸福感的来源。